

DOI: 10.18522/1997-2377-2021-118-3-106-109

УДК: 330

ПЕРЕХОД НА «ЗЕЛЕНУЮ» ЭНЕРГЕТИКУ В РОССИИ

Э.Э. Хачатурова, Л.В. Хамицева

Когда речь заходит о российской экономике, в первую очередь вспоминаются нефть и газ. Несмотря на все усилия диверсифицировать российскую экономику, топливно-энергетический комплекс продолжает играть ключевую роль и в российском ВВП, и в доходах федерального бюджета, и в российском экспорте. При этом во всем мире энергетика меняется и переходит к развитию «зеленой» энергии и введению «зеленого» налога и этой тенденции не избежать.

Ключевые слова: *Российская энергетика, ВВП, «зеленая» энергия, «зеленый» налог, топливно-энергетический комплекс*

Литература

1. Министерство энергетики Российской Федерации: официальные сайт. URL: <https://minenergo.gov.ru/>
2. Нефтегазовые доходы дали меньше трети поступлений в бюджет в 2020 году // Российская Газета. [Электронный ресурс]. URL: <https://rg.ru/>
3. О средней цене на нефть марки Urals // Министерство Финансов РФ: официальные сайт. URL: <https://minfin.gov.ru/>
4. Сведения о формировании и использовании дополнительных нефтегазовых доходов федерального бюджета в 2018-2020 году. Консультант. [Электронный ресурс]. URL: <http://www.consultant.ru>.
5. World Bank says will cease financing upstream oil and gas after 2019. URL: <https://www.reuters.com/Reuters>.

Владикавказский филиал Финансового университета при Правительстве Российской Федерации, г. Владикавказ, Россия
